
USNESENÍ 

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY 
ze dne 25. ledna 2016 č. 50 

 
k řešení sociálních důsledků uzavírky uranového dolu Rožná v Dolní Rožínce 

 
 

Vláda 

I. bere na vědomí řešení sociálních důsledků uzavírky uranového dolu Rožná v Dolní 
Rožínce, obsažené v části III materiálu čj. 1617/15; 

II. schvaluje postupnou uzavírku uranového dolu Rožná I. do 31. prosince 2017 v souladu 
s usnesením vlády ze dne 22. prosince 2014 č. 1086, k dalšímu postupu těžby uranu na 
ložisku Rožná v lokalitě Dolní Rožínka a k předpokladům další možné těžby uranu 
v České republice, a pokračování výstavby a příprav provozu Podzemního výzkumného 
pracoviště Bukov; 

III. souhlasí s přípravou a výstavbou akce Průmyslová zóna Bystřice nad Pernštejnem - 
vnitřní infrastruktura při stanoveném způsobu financování podle pravidel Programu 
na podporu podnikatelských nemovitostí a infrastruktury s tím, že finanční podpora obci 
Bystřice nad Pernštejnem do výše 17 mil. Kč bude v roce 2016 poskytnuta z rozpočtové 
kapitoly Ministerstva průmyslu a obchodu v rámci státního rozpočtu České republiky 
na rok 2016 a pro rok  2017 bude Ministerstvem průmyslu a obchodu uplatněna při 
přípravě návrhu státního rozpočtu České republiky;  

IV. ukládá 

1. ministru průmyslu a obchodu a ministryni práce a sociálních věcí zajistit plnění úkolů 
uvedených v kapitole 8 části III materiálu čj. 1617/15, 

2. ministru průmyslu a obchodu 

a) zabezpečit finanční prostředky spojené s ukončením těžby uranu na ložisku Rožná 
uvedené v příloze části III materiálu čj. 1617/15 v roce 2016 z rozpočtové kapitoly 
Ministerstva průmyslu a obchodu v rámci státního rozpočtu České republiky na rok 2016 
a pro léta 2017 a 2018 uplatnit požadavek na tyto finanční prostředky při přípravě návrhu 
státního rozpočtu České republiky na příslušný rok, 

b) zajistit finanční prostředky na akci Průmyslová zóna Bystřice nad Pernštejnem - vnitřní 
infrastruktura v roce 2016 z rozpočtové kapitoly Ministerstva průmyslu a obchodu v rámci 
státního rozpočtu České republiky na rok 2016 a pro rok  2017 uplatnit požadavek na tyto 
finanční prostředky při přípravě návrhu státního rozpočtu České republiky na tento rok; 
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V. doporučuje hejtmanům Kraje Vysočina, Jihomoravského kraje a Pardubického kraje, 
aby ve vzájemné spolupráci dořešili propojení integrovaného dopravního systému 
Jihomoravského kraje a dopravního systému Kraje Vysočina a integrovaného dopravního 
systému Pardubického kraje a dopravního systému Kraje Vysočina, a to z hlediska 
zabezpečení návaznosti jednotlivých spojů.  

Provedou: 
ministr průmyslu a obchodu, 
ministryně práce a sociálních věcí 

Na vědomí: 
hejtmani Kraje Vysočina, 
Jihomoravského kraje, 
Pardubického kraje 

 

 

Mgr. Bohuslav Sobotka, v. r. 
předseda vlády 


